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１A 建学の精神の意味が分かって生活していると思う。 10 78 43 9 0 140 2.6 ８A 寮は生活するのに快適な環境である。 17 81 26 16 0 140 2.7

１B 授業を通して、三つの芸術を学べている。 8 70 37 9 0 124 2.6 ８B
寮生活から、順序・礼節・作法など、生活に大切なこと
を学んでいる。

14 71 23 16 0 124 2.7

１C 毎日の生活の中から自分が成長できていると思う。 12 67 39 9 0 127 2.6 ８C 寮生活を通じて、規則正しい生活が身についてきた。 14 73 24 16 0 127 2.7

１D 学校の授業はわかりやすい。 14 68 38 9 0 129 2.7 ９A
進路や将来に関して、相談しやすい先生・職員がい
る。

18 74 21 16 0 129 2.7

１E
自分の学力がどれだけ身についたか、よくわかってい
る。

18 63 36 8 0 125 2.7 ９B 進路指導には満足している。 21 72 18 14 0 125 2.8

１F
自分の体力がどれだけ身についたか、よくわかってい
る。

18 69 32 9 0 128 2.8 １０A 先生方は、家とよく連絡を取ってくれている。 22 74 17 15 0 128 2.8

２A
学校では、場面に応じてだれに何を尋ねたらよいか
わかりやすい。

17 81 34 8 0 123 3.1 １０B 地域の行事に参加する機会がある。 24 75 15 9 0 123 2.9

※ 学校生活は楽しい。 15 72 30 7 0 124 2.8 ※ 他の生徒と協調できるようになった。 27 69 18 10 0 124 2.9

※ あいさつはできている。 19 71 30 7 0 118 3.0 ※ 自分を客観的に見られるようになった。 23 70 17 8 0 118 2.9

３A 先生は熱心に教えてくれる。 24 71 27 7 0 122 3.0 １１B 学校にはいじめや差別はない。 24 69 18 11 0 122 2.9

※ 毎日の掃除はちゃんとできている。 24 72 22 7 0 140 2.6 ※ 整理整頓ができるようになった。 26 78 23 13 0 140 2.8

３C 授業は工夫が多く、丁寧であると思う。 25 70 24 9 0 124 3.0 ※ 誰とも公平に接することができるようになった。 22 68 21 13 0 124 2.8

４A 学校の施設は使いやすい。 22 73 21 7 0 127 2.8 １３A 図書館の本の量は十分であると思う。 22 72 20 13 0 127 2.8

４B 学校の施設の利用の仕方は、よくわかっている。 26 70 20 8 0 129 2.8 １３B 学校は調べ学習などがしやすいと思う。 25 71 20 13 0 129 2.8

４C 学校内の施設は安全に使用できると思う。 30 63 20 5 0 125 2.8 １４A 学校の食事は安全で衛生的だと思う。 26 70 18 11 0 125 2.9

５A 防災訓練や防災教育は十分だと思う。 31 61 21 9 0 128 2.8 １４B 正しいマナーで食事ができるようになった。 26 67 22 13 0 128 2.8

５B
危険なことがあった場合、どのように行動したらよい
かわかっている。

34 70 24 12 0 123 3.3 １４C 食事作りや食のことを通して、いろいろ勉強できる。 25 69 19 10 0 123 2.9

５C 学校内は、危険な場所はなく、安全である。 28 62 22 12 0 124 2.9 １５A 学校では、国際交流の機会が多い。 29 66 20 9 0 124 2.9

６A 学校の中は清潔だと思う。 28 63 24 12 0 118 3.1 １５B 学校では、世界のことについて学ぶ機会がある。 27 66 20 5 0 118 3.0

６B 先生方は体調が悪いときは、すぐに対応してくれる。 32 63 22 12 0 122 3.1 ※ 時間を守れるようになった。 28 71 17 6 0 122 3.0

６C 何でも相談できる先生や職員がいる。 33 64 18 10 0 140 2.6 ※ み教えを実行できるようになった。 29 81 22 8 0 140 2.9

７A
学校内で何か問題があったとき、先生はきっちり指導
してくれる。

35 63 21 9 0 124 3.1 ※ 教室は何でも言える雰囲気である。 23 71 22 8 0 124 2.9

７B 生徒会・委員会・部活動は十分できている。 33 61 20 9 0 127 2.9 ※ 相談できる友人がいる。 21 71 25 10 0 127 2.8

※ 食事作りができるようになった。 30 65 18 11 0 129 2.8 ※ 忘れ物をしなくなった。 19 70 29 10 1 129 2.8

※ 他人を思いやる心が強くなった。 31 65 16 6 0 125 2.9 ※ 自分は責任感があると思う。 17 69 29 9 1 125 2.8

※ 提出物は出している。 32 70 17 3 0 128 2.9 ※ 自分は他人の幸せを祈れるようになった。 17 70 30 10 1 128 2.7

※ 感謝することが多くなった。 33 83 19 5 0 123 3.4 2.8
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